

# UJVIDÉKI HIRLAP

AZ UJVIDÉKI MUNKAPÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Felelős szerkesztő, kiadó a laptulajdonosa: **Dr. MAYER OSZKÁR.**

Főmunkatárs: **MAYER JÓZSEF.**

V. Évfolyam.

Ujvidék, 1914. évi augusztus 8. szombat.

70. szám.

**Az Ujvidéki Hirlap jövedelme az Ujvidékről harcba vonuló katonák segélyre szoruló hátrahagyott családtagjait illeti, a jövedelemről hatóság előtt nyilvános elszámolás történik.**

Dr. Mayer Oszkár, szerkesztő és kiadó.

**A magyar királyi minisztereelnökségi sajtóosztály augusztus 8-án reggel feladott hivatalos táviratai:**

## Montenegro hadat üzent Monarchiánknak.

Cetinje, augusztus hó 7-én.

Montenegro közölte Otto osztrák magyar követtel, hogy Ausztria Magyarországgal szemben háborus állapotban levőnek tekinti magát. Követünk elhagyta Cetinjét.

## Lüttich városának eleste.

Berlin, augusztus hó 7-én.

A Wolf ügynökség jelenti, hogy német lovasceapat Lüttich városába bevonult, és nagy riadalmat okozott. A várparancsnokot el akarták fogni, de elmenekült.

## Dánia semleges marad.

Koppenhágai hivatalos táviratok jelentik, hogy a kormány hivatalosan semlegességét deklarálta, a német-angol hadviselőkkel szemben,

## Román püspök pásztor levele.

Lugosról jelentik, hogy Kristea Miron Karánsebesi görögkeleti román püspök, egyházmegyéje híveihez pásztor levelet intézett, amelyben a Szerbia elleni háborúnkat **jogosnak és igazságosnak** hirdeti, és buzdító szavakkal fordul híveihez, akitől elvárja, hogy a trón és a haza iránti törhetetlen hűségükben megmaradjanak. Az egyház amely ezen hűségükre nevelte a román népet, megelégedéssel látja, hogy nevelésének örvedetes eredménye, az a mostani lojalitása is, amelyet e válságos időben tanusít, a román nép a trón és a haza iránt.

## Ujvidék a vörös keresztért.

A Vörös Kereszt Egylet nemes és önfeláldozó tevékenységének megkönnyítésére folyó gyűjtési akciók eddigelé is nagyszerű eredménnyel biztat, amennyiben eddigelé 40.000 K felüli összeg gyűlt össze a nemes célra. Dungserszky Lázárné az Ujvidéki Vörös Kereszt Egylet társelnöknője, értesítette a Városi Tanácsot, hogy Ujvidéken a Trandafil-féle árvaházban 50 ágyból álló kórházat rendez be, és annak fenntartásáról mindvégig gondoskodni kíván. — Az Ujvidéki Izr. Hitközség 100 ágyas kórházat fog Rákóczi-uti elemi iskolájában berendezni.

## Országgyűlési képviselők Ujvidéken.

Bethy Pál a képviselőház illusztris elnöke, mint parancsörtszt, főhadnagy, Szmezsányi György képviselő, mint Vörös Kereszt Egyleti kiküldött teljesítenek katonai szolgálatot.

**Az Ujvidéki Hirlap** rendkívüli kiadásai mindenkor a legujabb és legmegbízhatóbb, csak hivatalos jellegű, tehát leghitelesebb híradásokat tartalmaz.

Rendkívüli kiadásaink **az összes tőzsdékben és a rikkancsoknál** kaphatók. Ára 4 fillér.